Matematika 7. évfolyam
februar 22 — 26-ig

Kedd: ird a tananyagot a fiizetedbe és oldd meg a hazi feladatot! Ez valojaban ismétlés tavalyrol.
Munkadrdl fényképet kérek legkésébb kedd estig!

Testek térfogatanak mértékegységei
Jednotky objemu

A testek (pl. kocka, téglatest, gomb...) térfogatit méréssel és szamitassal is meg tudjuk
hatarozni. Méréskor a térfogatot tirmértékegységekben, szamitaskor pedig kobmértékegységekben

fejezziik ki. Egyik mértékegységtipusrol atalakithatunk a masikra.

Az urmértékegységek és kobmértékegységek kozti osszefiiggés
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Hazi feladat: Alakitsatok at a megfelelé mértékegységekre!
Példa: 2 liter = 2 dm® = 2000cm? 3000 dm?® = 3000 liter = 30 hl
12 liter = dm? 34 dmd = dl 500 000 mm?® = ml
23ml= cm? 2mé= hl 230 cm® = ml
5000 cm3 = liter 46 md= kl 0,7dmd = cl
400 dmé = liter 4000 cm = liter 7mé= liter
12mé= liter 678dmi= ml 2cmd= dl
30cmé= ml 0,0023 m3 = liter 45 mm? = ml
5mé= hl 12 dmé= dl 653 cm®= cl
82mi= DI 5dmd= cl 130 cmi= dl
0,3m3= Kl 0,235 dmé= ml 250 cm® = liter
15 liter = dm? 300dm3= I 40 000 mm? = ml

2.6ml= cm? 56 md = hl 340 cmi = m



Szerda: zoom - ora — atvessziik a kovetkez6 tananyagot:

Kocka és téglatest térfogatanak kiszamitasa
Vypocitanie objemu kvadra a kocky

A téglatest és kocka térfogatat az alapjan hatarozzuk meg, hogy hany kis egységkocka fér el a
testben. Az egységkocka térfogata 1 egységnyi.
Kocka

Szélessége, hossziisaga és magassaga is ugyanakkora. Ezért ugyanannyi kis
egységkocka van minden sorban és oszlopban.

Osszesen ezakocka 3.3.3=27 kis kockabdl all.

Vagyis a térfogata V = 27 egységnyi.

Téglatest
@ Szélessége, hosszisiga ¢és magassaga is mas-mds méretii. Mindegyik
H HII 2 oszlopban 2 db, minden sorban 3db kis egységkocka van, és sorbol 4 van
IH 1 0sszesen.

Osszesen ez a téglatest 3.4 .2 =24 kis kockabol 4ll.
Vagyis a térfogata V = 24 egységnyi.
A térfogat mértékegységét az hatdrozza meg, milyen mértékegységben vannak megadva az alakzat

méretei - sz¢€lessége, hosszusaga és magassaga.

= ha cm-ben, akkor a térfogatot cm®-ben kapjuk meg.

= ha dm-ben, akkor a térfogatot dm>-ban kapjuk meg. Magassig

Hossz

= ha m-ben, akkor a térfogatot m3-ben kapjuk meg. Ssilesaly

A kocka és téglatest térfogatat ugy szamitjuk Ki, hogy Osszeszorozzuk a szélességét (a),

hosszusagat (b) és magassagat (C). Kockanal ez a harom méret ugyanakkora (a).

Ha nem egyforma mértékegységben vannak megadva, szdmolas el6tt azonos mértékegységre alakitjuk

Oket.
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Kocka térfogata V=a.a.a Téglatest térfogata V=a.b.c

Péntek: Oldd meg a matematika munkafiizet 2. részébdl a kovetkez6 feladatokat:
4/1,2,3 5/6 6/7,8,9 7/1,2,3

Munkadrdol fényképes visszajelzést kérek legkésébb mdrcius 5-1Q!



